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Turnir gradova je međunarodno matematičko natjecanje koje se održava već trideset i jednu godinu.  Nekoliko detalja u pravilima čini ga zanimljivijim i različitim od tipičnog natjecanja. Sudionici Turnira su  srednjoškolci iz gradova širom svijeta (prošle je godine sudjelovaloviše od 100 gradova). Središnji organizacijski odbor iz Moskve nekoliko dana prije samog natjecanja šalje svim gradovima sudionicima zadatke, na engleskom i ruskom, koje svi istovremeno rješavaju. Turnir se održava u četiri dana (dva u jesen, dva u proljeće): rezultat svakog dana je ukupan broj bodova na tri najbolje riješena zadatka (uobičajeno, na natjecanju se postavlja između pet i osam zadataka), a rezultat na Turniru je rezultat najboljeg kola. Natjecatelji  su podijeljeni u dvije kategorije: JUNIOR (učenici 1. i 2. razreda) i SENIOR (učenici 3. i 4. razreda). Zbog starosnog hendikepa, rezultat učenika 1. razreda množi se s 1.5, a rezultat učenika 3. razreda s 1.33 Testove ispravlja mjesni organizacijski odbor, a zatim se najbolji šalju u Moskvu na prevrednovanje (kako bi kriterij bio ujednačen). Rezultat svakog grada računa se kao prosjek n najboljih rezultata (gdje je n broj stanovnika grada u stotinama tisuća). Zadatci koji se postavljaju najčešće su logičko-kombinatorni ili geometrijski. Nakon što se prikupe rezultati iz svih gradova, najbolji natjecatelji se pozivaju na Ljetnu konferenciju Turnira gradova koju organizira Središnji organizacijski odbor.

Zagreb je na Turniru gradova prvi puta sudjelovao 2005./2006. godine, i zatim još dva puta. Nakon godine izbivanja s natjecanja, 2009./2010. godine se Udruga MNM i Peta gimnazija ponovno organizirali Turnir gradova u Zagrebu.  Odaziv učenika je bio vrlo dobar, a rezultati iznad očekivanja (čak je Zagreb imao svog predstavnika na Ljetnoj konferenciji, održanoj na Kavkazu).

Jesensko kolo ovogodišnjeg Turnir održat će se 16. X. i 23. X. u Petoj gimnaziji.  Oba dana natjecanje počinje u devet sati.  Pozivamo sve srednjoškolce da se prijave na stranici http://tiny.cc/d79x4 .
Vidimo se u subotu uz izazovne zadatke i natjecateljsku atmosferu!

                                                                                                     Turnir gradova u Zagrebu

                                Ivan Gavran  (ivan.gavran@student.math.hr)

                                                                                                      Filip Lavriv (flavriv@gmail.com)
